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1. Asogldoki ctkarma islemlerinden hongisi
3onl|$t|r?
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Yukaridaki toplama isleminde A ile

gésterilen saynin basamak degeri
kactir?
A. 20

B. 30 C. 40

v

Yukaridaki islemleri yapan Fatma hang
sonucu bulmamistir?

A. 25 B. 12 C.10
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Yukarida verilen sirali islemlere gére

A -1 koctir?

A 6 B. 8 C. 10
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Yukaridaki cikarma isleminde terimler
eslestirildiginde olusan sekil asagida-
kilerden hangisi gibi olur?

A.>< B.EC.&

Yukarida zihinden ¢ikarma islemini yapan
bir 6grenci hangi islemi yapiyordur?

A. 50 - 20 = 30

B. 30 - 10 = 20

C.10-10=0
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7. Bir ckarma isleminde ¢ikan say 57dir.
Eksilen say 75 olduguna gére farki

hangi 6grenci dogru bilmistir?

A.@ B. C.
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T 70 - 20 = 90 - 40 = T
i 50 - 10 = 80 - 60 =
C d
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Hangi harflerle belirtilen kutulardaki
ctkarma islemlerinin sonucu aynidir?

C. a-b

B. c-b

A. a-d

Yukaridaki islem semasina gére ‘K’ ye-
rine hangi say yazlmalidir?

A.10 B.15 C. 17

sonerhoca. net

10.

64
_ 28

Asogldoki ctkarma islemlerinden hongisinin
sonucu, gukorldoki islemin sonucuna esit-
tir”?

A 95 B. 92 C 84
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Melis bulundugu yerden yukaridaki ysner-
geleri kullanarak ytrumektedir. Gectigi ba-
samaklardaki rakamlarla elde edilebilecek 2
basamakli en buyuk say ile 2 basamakli
en kictk saynin fark kactir”?

A. 43 B.51 C. 58




